Guayaquil 11 de mayo del 2.004



Señores

Intendencia de Compañías de Guayaqui1i2i1

De mi consideración:

Por medio de la presente comunico a ustedes que el día de libro de acciones y accionistas el representada, he procedido a registrar las transferencias de acciones, las mismas que a continuación detallo:

señor ANDRES PLAZA CHOEZ, portador de la cédula de ciudadanía N° 0921790184, transfiere 264 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América, pagada en el 25% a favor de BRAULIO ROLANDC CUMBE ALVARADO. Con cédula de ciudadanía numero 0914676614

señor ANDRES PLAZA CHOEZ, portador de la cédula de ciudadanía N° 0921790184, transfiere 136 acciones ordinarías y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América, pagada en el 25% a favor de LUIS MAURICIO TORRES GUALAN. cédula de ciudadanía numero 0916831928

El señor JUAN RAUL CRUZ ALCIVAR, portador de la cédula de ciudadanía No.0917024002, transfiere 272 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América, pagadas en el 25% a favor de FRANKLIN ALEXANDER CEDILLO OCHOA. Con cédula de ciudadanía numero 0914829486

El señor JUAN RAUL CRUZ ALCIVAR, portador de la cédula de ciudadanía No.0917024002, transfiere 128 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América, pagadas en el 25% a favor de LUIS MAURICIO TORRES GUALAN. Con cédula de ciudadanía numero 0916831928

Por lo tanto el capital social de mí representada queda de la siquiente manera:

Don BRAULIO ROLANDO CUMBE ALVARADOK Es propietario de 264 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una pagadas en el 25%.

Don LUIS MAURICIO TORRES GUALAN. Es propietario de 264/ acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una pagadas en el 25%.

Don FRANKLIN ALEXANDER CEDILLO OCHOA, Es propietario de 272 / acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una pagadas en el 25%.

Atentamente,

FRANKLIN ALEXANDER CEDILLO OCHOA

GERENTE GENERAL DE: MUNCEL S.A.

RECIBI CONFORME

0 5 JUL 2004 DPTO. REGISTRO SOCIEDADES